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NTOorn KOHKypca no MateMaTuKe ANnA ydaumxca 3—-4 KjaccoB
<MUHMN-EIrNN»

Aoporuve apy3bsa!
MpeactaBnsieM NpaBu/ibHblE OTBETHI Ha 3a4aHusl «BeceHHero» Typa KOHKypca no
MaTeMaTuKe ANns ydyawmxca 3-4 Knaccos

3apaHue 1

Bbluncnm 89-(17+18*3)
PeweHue:
1) 18*3 = 54;
2) 17454 =71;
3) 89-71 = 18.
OTBerT: 18.
3apaHue 2

Hanau uncno, kotopoe BaBoe 6onblue cymMmbl 15 1 13.
PeweHue:

1) 15+13 = 28 cymma;

2) 2*¥28 = 56.

OTBeT: 56.

3apgaHue 3

Yenosek cnuT TpeTb cyTok. CKOMIbKO 4Yacos venoBek 6oapcTeyeT?
PeweHue:

B cyTkax 24 yaca.

1) 24:3 = 8(vac) yenoBek CnuT;

2) 24-8 = 16(yvac).

OTBeT: 16.

3agaHue 4

Pewwu ypaBHeHne x*12+36 = 60
PeweHue:

x*12+36 = 60;

x*12 = 60-36;

x*12 = 24;

x= 24:12;

x= 2.

OTBeT: 2.

3apaHue 5
Hanau yacTtHoe, ecnn aenmMmoe BblpaXXeHo CyMMou yucen 42 n 21, a genutenb - nx
pPa3HOCTbIO.
PeweHue:
dennMoe ectb 42+21, a genuntenb ectb 42-21.
3HauuT, (42+21) :(42-21) = 63:21 = 3.
OTBeT: 3.
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3apaHuve 6

OnnHa npaMmoyronbHuka 20cM, 4TO B 4 pasa 6o0nblwe wWupuHbl. Yemy paBeH
nepuMeTp NpssMoOyrofibHMKa?

PeweHue:

1) 20:4 = 5(cM) wnpmnHa NpAMOYrofibHUKaA;

2) 2*¥(20+5) = 50(cm).

OTtBeT: 50 cm.

3apaHue 7

MNewexon ABMXKeTCS CO cKopocTbto 108 mM/MuH. Bbipa3nTte 3Ty CKOPOCTb B 4AM/C.
PeweHue:

im = 10g4m, 1mMuHx = 60c.

3HauunTt, 108 M/mMmux = (108*10:60) gm/c = 18 am/c.

OTtBeT: 18.

3apgaHve 8

MepeBean 24 45MUH B MUHYTBI.

PeweHue:

lyac = 60 MUHYTaM. 3HauuUT, 24 45MuH = 165MuH.
OTBeT: 165.

3apaHue 9

CropoHa knymbbl kBagpaTHOW ¢opMbl 4M. [MonoOBMHA BCen nnowagn 3aHUMMaKT
pOMaLLKKM, YeTBEPTYIO YacCTb NaowWaamn 3aHMMaloT JlaHAbIWKW, @ OCTasIbHYO 4acCTb - PO3bl.

Kakyto nnowanb 3aHMMaloT po3bl?

PeweHue:

1) 4*4 = 16(m?) nnowaab Knymbbl;

2) 16:2 = 8(M?) 3aHMMaIOT poOMaLLKK;

3) 16:4 = 4(m?) 3aHUMaAIOT NaHAbIWN;

4) 8+4 = 12(M?) 3aHMMaIOT POMaLLIKW W NaHabIWN;

5) 16-12 = 4(m?).

oTBeT: 4 M.

3apaHue 10

BaccenH nocewatoT 60 pebat. Kponem nnasatoT 46 pebaT, 6paccom-32 peb4ar.
Ckonbko pebsAT nnasatoT u Kponem, n 6paccom?
PeweHue:

I cnoco6:

1) 60-46 = 14 (pebaT) nnaBatoT TOJIbLKO bpaccom;
2) 32-14 = 18 (pebsaT).

IT cnocob:

1) 46+32 = 78 (pebsaT);

2) 78-60 = 18 (pebsarT).

ITT cnocob:

1) 60-32 = 28 (pebaT) nnaBatoT TONIbKO KPONeM;
2) 46-28 = 18 (pebsaT).

OTBerT: 18.

Bnarogapum 3a BbINONHEHHYO paboTy!
XXenaem Bcero camoro gob6poro!
Cnacmbo nepgaroraMm v poamTesnisM 3a NOAAEPXKKY TBOPYECKUX yCUNIUN pebaT!
[lo HOBbIX BCTpey!
C yBa)xeHneMm, OprkoMuTeT
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